

致敬英雄 醉美中原

抗战胜利纪念酒封坛仪式

抗战胜利演出 震撼仪式现场 限时优惠活动
2017年9月2日 上午10:00

★水枪激战 ★泼水狂欢 ★穿越抗战 ★我当英雄

地址: 开源·河上街景区受降亭广场河上街烧酒坊
封坛电话: 0395-3727066 抗战报名: 0395-3336630

开源·河上街景区 热烈庆祝抗战胜利72周年!

全市脱贫攻坚抓持续整改 促全面提升推进会召开

马正跃蒿慧杰讲话 王勇主持会议

本报讯(记者 谢晓光)8月25日上午,我市举行脱贫攻坚产业扶贫观摩活动,市委书记马正跃,市委副书记、市长蒿慧杰等市领导带领各县区和市直有关部门负责同志到舞阳县、郾城区、召陵区产业扶贫、就业扶贫和医疗帮扶项目进行现场观摩。下午,市委、市政府召开全市脱贫攻坚抓持续整改促全面提升推进会,贯彻落实全省脱贫攻坚抓持续整改促全面提升电视电话会议精神,对我市脱贫攻坚工作进行再部署、再加压、再鼓劲,动员全市上下坚定信心、乘势而上、持续发力,坚决打赢脱贫攻坚这场硬仗。马正跃、蒿慧杰分别讲话,市委副书记、市委政法委书记王勇主持会议。市领导李亦博、杨晓、孔祥智、蒋志安、高喜东、周新鹤、吕娜出席会议。

组成员先后到舞阳县孟寨镇创业就业基地、孟王村光伏扶贫电站,召陵区豫中南农副产品交易中心创业就业扶贫示范基地、郾城区龙城镇重度残疾人集中康复中心,实地观摩县区产业扶贫、就业扶贫和医疗帮扶的好经验、好做法,在互看互比中理清思路、找准差距,进一步坚定做好脱贫攻坚各项工作的信心和决心。在全市脱贫攻坚抓持续整改促全面提升推进会上,马正跃就进一步做好全市脱贫攻坚工作强调三点意见:一要持续。就是要发扬成绩、再接再厉,努力在现有好的工作基础上取得更大成绩。今年以来特别是4月份集中整治以来,各县区、各部门认真落实市委、市政府决策部署,强化责任担当,奋力攻坚克难,推动脱贫攻坚和集中整改工作取得了明显成效。尤其是广大乡村基层干部和整改工作队员,坚守一线、进村入户,夜以继日、连续作战,做了许多深入细致艰苦的工作,付

出了大量心血、智慧和汗水,取得的成绩有目共睹。脱贫攻坚总体任务还十分艰巨,现在距完成全年目标任务仅剩4个月时间,要在年终大考中取得好的位次,就必须更加重视、更加努力、更加有效地做好脱贫攻坚工作。各县区、各部门一定要进一步提高政治站位、强化责任担当,进一步增强危机感和紧迫感,持续加力推进,持续攻坚突破,以决战决胜的姿态全力投入脱贫攻坚,确保我市在全年考核评估中再获先进位次。二要提升。就是要标本兼治、两手发力,切实提升脱贫攻坚工作水平。要一手抓深化整改促提升。各县区要进一步突出问题导向,对今年以来所有整改事项进行一次“回头看”,进一步主动深入查找、全面彻底整改。特别要针对省里实地核查和第三方评估反馈的问题,逐一研究采取实效性强的整改措施,高标准、高质量按时整改到位。要一手抓精准帮扶促提升。全面落实就

业、医疗、教育、社保、产业扶贫和住房保障等各项帮扶措施。要始终把产业帮扶作为脱贫攻坚的主攻方向和根本出路,着力培育发展高效种养、特色加工、乡村旅游等特色产业。要坚持把金融扶贫作为脱贫攻坚的关键举措和重要支撑,远学卢氏、近学舞阳,尽快推动扶贫小额信贷等政策有效实施,把金融扶贫的政策措施推进到位。要把实现因病致贫致贫家庭脱贫作为重中之重,着力实施好增收到户项目,落实好金融扶贫政策,解决好没有完全丧失劳动能力或尚有一定劳动能力的贫困群众在家门口就业问题,帮助他们在兜底之外有持续稳定的收入,确保实现稳定脱贫。三要落实。就是要真抓实干、务求实效,推动脱贫攻坚各项工作落到实处。各级、各部门要强化担当、履职尽责。各县区党政主要负责同志作为第一责任人,要履行好职责,尤其要把深化整改、精准帮扶摆上突出位

置,切实抓紧抓好、抓出成效。各级、各部门要持续今年以来好的状态和作风,在抓具体、上一线、出实招、求实效上狠下功夫,确保脱贫攻坚各项任务落实。尤其要抓紧推进产业扶贫和金融扶贫工作,抓紧完善好各项措施,督查工作落实。脱贫攻坚督查巡查组要坚持目标导向、问题导向和效果导向有机统一,进一步明确重点、改进方法、提高督查巡查工作实效。脱贫攻坚督查巡查组原则上每月听取一次县区和有关部门工作汇报,解决问题,督促落实。马正跃最后强调,舞阳县年初已纳入2017年全省贫困县脱贫摘帽计划,县委、县政府要把脱贫摘帽作为今年压倒一切的头等任务来抓,全力做好各项工作,确保如期脱贫摘帽。一是标准要更高。必须以更高的标准、更高的质量做好各项工作,尤其是深化整改、精准帮扶、精准脱贫等重点任务,确保万无一失,脱贫摘帽一举成功。(下转2版)

省委老干部工作督查组 在我市召开反馈会议

于泽反馈督查情况 马正跃讲话

本报讯(记者 张军亚)8月25日,省委老干部工作督查组在我市召开反馈会议,对漯河市贯彻落实中央办公厅、国务院办公厅《关于进一步加强和改进离退休干部工作的意见》和省委办公厅、省政府办公厅《关于进一步加强和改进离退休干部工作的实施意见》情况进行反馈。省委老干部工作第六督查组组长、省人力资源和社会保障厅副巡视员于泽反馈督查情况。市委书记马正跃主持会议并作表态讲话。市委常委、组织部部长李思杰,市委老干部工作领导小组成员单位负责同志参加会议。

于泽反馈情况时指出,漯河市贯彻落实中央和省两个文件精神,领导高度重视,组织比较健全;工作措施得力,落实成效明显;活动扎实经常,特色亮点明显。老干部是满意的,督查组是满意的。就进一步做好老干部工作,于泽要求,要深化思想认识,从讲政治的高度,进一步增强抓落实的自觉,增强做好老干部工作的政治责任感和历史使命感;要积极主动作为,强化抓落实的责任担当,投入足够精力,突出问题导向,明确贯彻落实的任务书、路线图和时间表,在求实、务实、扎实、落实上下功夫,确保两个文件不折不扣落到实处,注重发挥老干部工作领导小组的作用,压实成员单位的责任,全面做好离退休干部工作;要聚焦工作重点,把抓落实的目标方向,切实加强离退休干部“两项建设”,全面提升服务管理水平。要关心老干部工作和队伍建设,全面提升老干部工作水平,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

马正跃就进一步做好全市老干部工作作表态讲话。一要更加重视。老干部是党执政兴国的重要资源,老干部工作具有特殊重要地位。市委要进一步深化思想认识,增强贯彻落实中央和省两个文件的自觉,从政治高度、全局高度看待老干部工作,摆上更加重要位置,把关心老干部、做好老干部工作作为义不容辞的政治责任和光荣使命,加强领导、强化措施,努力推动全市老干部工作再上新台阶。二要全力整改。坚持问题导向,针对督查组指出的问题和不足,逐项研究分析,找准根源症结,制订整改台账,全力抓好整改。特别是全市各级党委(党组)书记要严格落实两个文件第一责任人的责任,把抓好问题整改作为当前一项重要任务,确保10月底前全面完成督查组反馈问题的整改落实工作。三要提升水平。要以这次督查活动为契机,更加深入扎实地做好各项工作,着力提高老干部工作水平。不能以加强老干部党组织建设,按照市委常委会研究确定的事项,提高老干部党组织建设和服务管理水平,全面落实各项政策,满腔热情做好服务工作,让老干部在政治上有荣誉感、组织上有归属感、生活上有幸福感。要主动为老干部参政议政提供条件,为老干部施展才能搭建平台,让老干部在自愿自觉、量力而行的基础上更好发挥作用。要强化保障,加大老干部活动中心和老干部大学投入力度,加强老干部工作部门自身建设和干部队伍建设,为老干部工作提供有力保障。

省环保法律法规大宣传 暨大气污染源普查漯河反馈会召开

蒿慧杰出席会议并作表态发言

本报讯(记者 熊勇力)8月25日,省环保法律法规深入城乡居民户大宣传暨大气污染源普查逐户专项活动漯河反馈会召开。市委副书记、市长蒿慧杰出席会议并作表态发言。会议由副市长、市公安局局长李军信主持。

会上,省环保法律法规深入城乡居民户大宣传活动第十一工作组组长向我市反馈大宣传大普查有关工作情况。工作组认为,大气污染防治攻坚战和今年的大气污染防治攻坚战实施以来,漯河市市委、市政府高度重视,把环保攻坚作为一项事关全局的重要任务,大气污染防治攻坚战按照“三治标三治本”方案统筹推进,积极进展,市委、市政府主要领导亲自抓、亲自督办,较好地贯彻了省委、省政府关于“精准、精细、精确”的科学治污方针。在5·20会议上,省长陈润儿和省委常委、省委政法委书记许甘露充分肯定了漯河大气和水污染防治工作成效。漯河环境质量提升成效明显,PM10和PM2.5同比下降,空气质量优良天数同比增加,实现了“两降一增”。今年5月全省实行按月生态补偿奖惩制度以来,漯河市5

月、6月、7月连续受到奖励,共获得生态补偿奖励资金385万元。工作组还向我市反馈发现的环保问题和薄弱环节,认为我市存在环境基础设施建设滞后、畜禽养殖污染问题突出等问题。工作组要求,漯河市要高度重视、妥善解决突出环境问题;充分运用专项行动成果,科学推进环境治理;加快推进城市基础设施建设。省环保法律法规深入城乡居民户大宣传活动第十一工作组全面客观地反馈了检查情况,对漯河环保工作给予了充分肯定,这是对我市的鞭策和鼓励,进一步坚定了我市做好环保工作的信心和决心。同时,实

事求是地指出了我市环保工作中存在的基础设施建设、畜禽养殖污染、农村环境综合整治等方面的问题,切中要害,精准深刻,给我市敲响了警钟。对下一步工作,省第五督导组和省第十一工作组提出的具体整改要求,完全符合漯河环保工作实际,充分体现了省委、省政府和省环保攻坚领导小组对漯河工作的关心和支持,对我市全面深入贯彻落实省委、省政府决策部署,确保完成环保攻坚各项目标任务,必将起到极大的指导和推动作用。(下转2版)

求事是地指出了我市环保工作中存在的基础设施建设、畜禽养殖污染、农村环境综合整治等方面的问题,切中要害,精准深刻,给我市敲响了警钟。对下一步工作,省第五督导组和省第十一工作组提出的具体整改要求,完全符合漯河环保工作实际,充分体现了省委、省政府和省环保攻坚领导小组对漯河工作的关心和支持,对我市全面深入贯彻落实省委、省政府决策部署,确保完成环保攻坚各项目标任务,必将起到极大的指导和推动作用。(下转2版)

加大力度 简政放权 我市再取消、下放和调整一批行政职权事项

本报讯(记者 梁晓峰)持续深化“放管服”改革,简政放权、转变政府职能,我市再迈大步。日前,新一届政府下发文件,决定取消、下放和调整一批市政府工作部门行政职权事项,并公布了取消、下放和调整保留的市政府部门行政职权事项目录。(详见今日3版)

市政府《关于取消、下放和调整一批市政府工作部门行政职权事项的决定》指出,为进一步深化行政审批制度改革,大力推进简政放权,切实转变政府职能,优化营商环境,提高办事效率,市政府决定,取消、下放和调整行政职权147项。其中,行政审批类事项102项,包括行政许可事项36项、行政检查事项5项、行政处罚事项31项、行政确认事项9项、行政强制事项2项、行政征收事项4项、行政裁决事项1项、行政给付事项1项、其他职权事项51项;

下放行政许可事项2项、行政确认事项1项、其他职权事项2项;调整行政许可事项2项。简政放权是本届政府高度重视的一项工作。为了取得实实在在的改革成效,增强经济发展动力、活力,新一届政府加大简政放权力度,坚决把该放的彻底放开、改减的彻底减掉、该请的彻底清除。实行清单式管理,行政职权每取消、下放一项,清单中及时销号一个,各部门坚决不得以任何形式保留或变相实施,确保取消、下放落实到位,实现“清单之外无权力”;同时,各县区要主动做好取消、下放和调整行政职权事项的衔接落实工作。对于下放的行政职权,加强对基层的指导培训和技术支持,做好放权配套工作。对于保留的行政职权,进一步梳理审核,持续推进简政放权、放管结合、优化服务,加快政府职能转变,不断提高政府管理科学化、规范化、法治化水平。

曹存正参加所在召陵区第一代表小组活动时要求 解放思想抓重点 服务企业促发展

本报讯(记者 熊勇力)8月25日,市人大常委会主任曹存正以普通代表身份,参加市人大召陵区第一代表小组活动,并深入召陵区部分企业,调研该区经济运行情况。市人大常委会副主任邵成山、陈平及秘书长姚云华参加活动。

当天上午,曹存正一行先后到召陵区东兴电子产业园运营中心、yes!众创空间、漯河市源隆肠衣有限公司、漯河市源隆生物科技有限公司、漯河东城智能物

港等地察看。每到一处,曹存正详细了解企业经营运行情况和当前存在的问题。在随后召开的座谈会上,曹存正一行听取了召陵区上半年经济运行情况和召陵区人大代表工作开展情况汇报。三名市人大代表介绍了参加代表小组活动情况,并提出了一些建议和意见。曹存正不时询问有关情况,与代表们讨论交流,现场气氛热烈。曹存正对召陵区经济社会发展情况给予肯定。他指出,今年

以来,面对复杂严峻的宏观经济形势和持续加大的经济下行压力,全区上下同心协力、合力攻坚,以全面深化六项重大攻坚为统领,以“二次创业”为动力,着力抓招商、上项目、育产业、促转型、惠民生,主要经济指标稳定增长,招商引资和项目建设卓有成效,产业培育优势凸显,脱贫攻坚、“创文”攻坚、环保攻坚以及信访稳定等重点工作任务统筹推进,经济社会发展取得了阶段性成效。

针对今后发展,曹存正希望召陵区进一步解放思想,加大基础设施建设力度,借力发展、借梯上楼,实现跨越式发展。要聚焦经济建设抓重点,特别是要抓好重点实体企业的培育。加大对新业态、新模式、新产业的培育扶持力度,培育做大电商等新兴产业,创出自己的品牌,为全市经济发展做出积极贡献。

关于代表工作,曹存正强调,代表工作是人大工作的基

